
Âñòóïíà îëiìïiàäà â ìàãiñòðàòóðó
Êè¨âñüêîãî àêàäåìi÷íîãî óíiâåðñèòåòó (çàî÷íèé òóð)

Ìàòåìàòèêà

Çàäà÷à 1. Çîáðàçèòè ìíîæèíó òî÷îê ïëîùèíè R2 â ÿêèõ ðiâíÿííÿ Ïóàññîíà

uxx =
√
x− y − uyy

çâîäèòüñÿ äî ðiâíÿííÿ Ëàïëàñà.

Çàäà÷à 2. Âñòàíîâèòè òèï ðiâíÿííÿ òà çíàéòè éîãî çàãàëüíèé ðîçâ'ÿçîê

49uxx − 14uxy + uyy + 14ux − 2uy = 0.

Çàäà÷à 3. Äîñëiäèòè íà çáiæíiñòü ðÿäè

∞∑
n=1

sinn2

n2 − lnn
;

∞∑
n=1

n!

(n+ 1)n
.

Çàäà÷à 4. Çíàéòè âàðiàöiþ ôóíêöi¨ y = 3 cos x
2
íà âiäðiçêó [0, 4π].

Çàäà÷à 5. Çíàéòè ðîçâ'ÿçîê ðiâíÿííÿ Êîðòåâåãà�äå Ôðiçà

ut = uxxx + 6uux

ó âèãëÿäi áiæó÷î¨ õâèëi

u = ϕ(x− at), a ∈ R.


